



PREFEITURA DE
VALINHOS

Ofício nº 1.109/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 08 de junho de 2018.

Ref.: **Requerimento nº 932/18-CMV**
Vereador Mauro Penido
Processo administrativo nº 8.937/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Mauro Penido**, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Consta no planejamento da Secretaria Municipal de Educação a reforma e pintura da CEMEI – Centro Municipal de Educação Infantil Valdomiro Amaral, creche que funciona no Bairro Capuava?
2. Se positivo, para quando está programada a reforma e pintura?
3. É fato que a pintura interna do referido próprio municipal foi realizada através de ação de pais e professores que conseguiram doação para a realização da mesma?
4. Se positivo, qual o motivo?

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Secretaria da Educação, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pela nobre Edil.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JUNIOR
Prefeito Municipal
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Anexo: 01 folha.

À
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Mur

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa

Nº PROTOCOLO
01494/2018

Data/Hora Protocolo: 11/06/2018 10:22

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 932/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 932/2018 Informações sobre reforma da Cemei do Bairro Capuava.



C.I. nº757/2018 – S.E.

Valinhos, 08 de junho de 2018

Da: **Secretaria da Educação**
Para: **Departamento Técnico-Legislativo**
Assunto: **resposta C.I. nº 1.038/2018 – DTL/SAJI**

Com referência à C.I. nº 1.038/2018-DTL/SAJI, de 29 de maio de 2018, que porta o Requerimento nº 932/2018 do Vereador Mauro de Souza Penido informamos o seguinte:

1. **Consta no planejamento da Secretaria Municipal de Educação a reforma e pintura da CEMEI – Centro Municipal de Educação Infantil Valdomiro Amaral, creche que funciona no Bairro Capuava?**

Resposta: Além do CEMEI Valdomiro do Amaral, há varias outras escolas precisando de manutenção em relação à pintura.

Estamos estabelecendo possibilidades nesse atendimento, com base na disponibilização financeira.

2. **Se positivo, para quando está programada a reforma e pintura?**

Resposta: Pela dificuldade em manter datas exatas, pela própria duração dos trabalhos, ainda não temos data especifica. Deverão ser contemplados com pintura e também outros reparos.

3. **É fato que a pintura interna do referido próprio municipal foi realizada através de ação de pais e professores que conseguiram doação para a realização da mesma?**

Resposta: Essa situação às vezes existe por iniciativa da direção da escola ou sugestão dos próprios pais, como serviço voluntário de integração com a escola.

4. **Se positivo, qual motivo?**

Resposta: Trabalho voluntário, como colocado na questão três.

Sendo o que se nos apresenta no momento, ficamos à disposição para outros esclarecimentos, se necessários e reiteramos protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

Zeno Ruedell
Secretaria da Educação
Secretário